Сроки и места подачи заявлений на участие в итоговом сочинении (изложении) и порядок информирования о результатах итогового сочинения (изложения) в 2023-2024 учебном году
МОБУ «СОШ № 25» г. Дальнегорска  информирует  о сроках и местах регистрации для участия в итоговом сочинении (изложении) и о порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения). 
Местом подачи заявления на участие в итоговом сочинении (изложении) для учащихся 11 класса является  МОБУ «СОШ № 25».
При подаче заявления необходимо предъявлять оригинал документа, удостоверяющего личность, СНИЛС.
Сроки проведения и подачи заявления итогового сочинения (изложения)

Для участия в итоговом сочинении (изложении) заявление можно подать не позднее, чем за 2 недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).

	Срок проведения итогового сочинения (изложения)
	Срок подачи заявлений

	основной - 06 декабря 2023 года
	 до 22 ноября 2023 года

	дополнительный - 07 февраля 2024 года
	до 24 января 2024 года

	дополнительный – 10 апреля 2024 года
	 до 27 апреля 2024 года


Участники итогового сочинения (изложения)

Для обучающихся XI классов написание итогового сочинения (изложения) является обязательным этапом завершения среднего общего образования и рассматривается как допуск к ГИА-11. Результатом итогового сочинения или изложения является «зачет» или «незачет». К сдаче единого государственного экзамена и государственного выпускного экзамена будут допускаться только выпускники, получившие «зачет».

Итоговое сочинение в целях использования его результатов при приеме на обучение по программам бакалавриата и специалитета в образовательные организации высшего образования по желанию также может проводиться для:

· лиц, освоивших образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющих документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования - для лиц, получивших документ об образовании, подтверждающий получение среднего  общего образования, до 1 сентября 2013 года);

· граждан, имеющих среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях (далее вместе - выпускники прошлых лет);

· лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования;

· лиц, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях; 

· лиц, допущенных к ГИА в предыдущие годы, но не прошедших ГИА-11 или получивших на ГИА-11 неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получивших повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА-11 в дополнительные сроки (далее - лица со справкой об обучении).

· Изложение вправе писать следующие категории лиц:

· обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды и инвалиды;

· обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы;

· обучающиеся на дому, в образовательных организациях, в том числе санаторно-курортных, в которых проводятся необходимые лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия для нуждающихся в длительном лечении на основании заключения медицинской организации.

Результаты итогового сочинения (изложения), ознакомление с ними его участников
С результатами итогового сочинения (изложения) учащиеся XI классов  могут ознакомиться в МОБУ «СОШ №25» не позднее чем через две недели с момента проведения итогового сочинения (изложения). 

Закрытый банк тем итогового сочинения
Минпросвещения России, Рособрнадзор и Совет по вопросам проведения итогового сочинения принял решение об изменении с 2023/24 учебного года подхода к формированию комплектов тем итогового сочинения: они будут формироваться из закрытого банка тем итогового сочинения. 
Разделы и подразделы банка тем итоговых сочинения:
1 Духовно-нравственные ориентиры в жизни человека

1.1. Внутренний мир человека и его личностные качества.

1.2. Отношение человека к другому человеку (окружению), нравственные идеалы и выбор между добром и злом.

1.3. Познание человеком самого себя.

1.4. Свобода человека и ее ограничения.

2 Семья, общество, Отечество в жизни человека

2.1. Семья, род; семейные ценности и традиции.

2.2. Человек и общество.

2.3. Родина, государство, гражданская позиция человека.

3 Природа и культура в жизни человека

3.1. Природа и человек.

3.2. Наука и человек.

3.3. Искусство и человек.
3.4. Язык и  языковая личность.

В каждый комплект тем итогового сочинения будут включены по две темы из каждого раздела банка:

Темы 1, 2 «Духовно-нравственные ориентиры в жизни человека». 

Темы 3, 4 «Семья, общество, Отечество в жизни человека». 

Темы 5, 6 «Природа и культура в жизни человека».

На сайте Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) https://fipi.ru опубликованы данные изменения.
Комплекты тем итогового сочинения за 15 минут до проведения итогового сочинения по местному времени размещаются на официальном информационном портале единого государственного экзамена (ЕГЭ) ege.edu.ru (topic.ege.edu.ru), а также на официальном сайте ФГБУ «Федеральный центр тестирования» (https://rustest.ru/).

Сочинение оценивается по пяти критериям: соответствие теме; аргументация, привлечение литературного материала; композиция; качество речи; грамотность.
Проверяют сочинения (изложения) комиссии образовательных организаций или экспертные комиссии, созданные на муниципальном уровне.
