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0 MOPSIAKE YUeTa MHEHHS COBETOB 00y4aIoMHXcs, COBETOB PoauTENeH
(3aKoHHBIX MpeAcTABHTeeH) HeCOBePLICHHOJETHHX yYAHXCs
IpH OPUHSATHH JOKAJbHbIX AKTOB

1.06ue moJiosKeHHsT

1.1. Hacrosiuii [Topsiiok yuera MHEHHsI COBETOB YYaIXCsl, COBETOB poAUTE/IeH (3aKOHHbIX
MIPEACTABUTENCH ) HECOBEPUICHHONETHHX yaamuxcs (nanee - [1opgnok) mpu npuHATAN TOKaTbHBIX
aKTOB ~ MYHWIIMITAJILHOrO  0bmeo0pasoBarefbHOr0  OojpkeTHOro  yupexxiaeHus «Cpejusis
obmeobpazoBarenpuas mxona Ne 25» (manee - Illkona) ¢ coBetom 00Yy4arOIIMXCS U COBETOM
poIuTeseii peryaupyer Nporecce PaCCMOTPEHNS U COTJIACOBAHMUS JIOKAJIBHBIX HOPMATHBHBIX aKTOB
C COBETOM OOYYaOMIMXCSl U COBETOM POIUTENCH.

1.2. Tlopsimok pa3paboTalt ¢ Hesbio 00eCIeUeHHsT U 3aIUThl KOHCTUTYIIHOHHBIX ITPaB IPaXkIaH
Poccuiickoit Penepaimm Ha 0Opa3oBaHUE.

1.3, JIro0ble JOKaNbHBIE HOPMATHBHBIE aKThl, MPHHHMacMble B [1Ikoje HE NO/DKHBI HAPYILIATH
mpaBa 00yHArOLIMXCS, YCTAHOBJICHHBIE 3aKOHONATENLCTBOM Poccuiickoii denepaliiy, HE3aBUCHMO
OT TIOJIa, Pachl, HAHOHAJILHOCTH, SA3bIKA, IMPOUCXOKIECHUS, VMYIIECTBEHHOIO, COLMAILHOTO H
JIOJDKHOCTHOTO — TIOJIOJKEHWS, MECTa JKMTENbCTBA, OTHOIICHWS K DPENUTUH, YOeKIEHHH,
TIPHHA/UISKHOCTH K O0LIECTREHHBIM O0BEHHEHUSM, & TAKKE IPYTHUX 00CTOATENBCTB.

1.4. TTopsmox HampaBleH Ha pealu3aluio TpeOOBaHU 3aKOHOAATETbCTBA TI0 00PA30BAHUIO TI0
MPHBICYEHUIO OPTaHOB CaMOYIpaBleHHs 001eo0pa3oBaTelbHON OPraHu3al|l K JIOKaIbHOH
HOPMOTBOPUECKOH NEeATeHOCTH I 00eCedeHHs roCyIapCTBEHHO- O0IIECTBEHHOIO XapakTepa
yrnpasaeans [1Ikomo#.

1.5. Hactosmuii [Topsinok pa3zpaboTaH B COOTBETCTBUH C:

- Koncturyuuei Poccuiickoi ®enepannu;
- @emepaibHBIM 3aK0HOM 0T 29 mexadps 2012 r. N 273-®3 "O06 obpasosanun B Poccuiickoii
Oepepanun’;

- YcrasoMm IIkoJsl.
1.6. OcHOBHBIE MOHATHA ¥ TEPMUHBI, HCTIONB3yeMbIEe B HacToAmeM Iopsake:
JloxaneHelii HOpmamueHvlil axm - HOPMATHBHOE IIPEANUCAHHE, IPHHATOE HA YPOBHE

00111e06pa30BaTENBLHOTO YUPEKAEHUS H PETYIUPYIOLIEE Er0 BHYTPEHHIO NEATENHOCTD;
Obuyeobpazosamenvroe yupescoenue - 00pa3oBaTelibHas OPraHU3alMs OCHOBHOTO OOIIEro
o0pa3oBaHus,;
Odyuaiouyuticss (ydamuiics) - GU3MYECKOE JIMIIO, OCBaUBAIOIIEE 00Pa30BATEILHYIO MPOrpaMMy;
[Tedazoeuueckuit pabomuux - (QU3NIECKOE JUIIO, KOTOPOE COCTOHT B TPYHOBBIX, CIYXKEOHBIX
OTHOLIEHMSX ¢ OpraHH3alyell, OCyLIeCTBIIIOMEH 00pa30BaTE/IbHYIO NEATENbHOCTh, i BHIIOIHIET
0053aHHOCTH 110 00yYEHHIO, BOCTIMTAHUIO 00yJaroImuxcs u (MIM) opraHu3anmy o0pa3oBaTenbHOM
IeSTeNbHOCTH;




Участники образовательных отношений - обучающиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся, педагогические работники и их представители, организации, осуществляющие образовательную деятельность.
Отношения в сфере образования - совокупность общественных отношений по реализации права граждан на образование, целью которых является освоение обучающимися содержания образовательных программ (образовательные отношения), и общественных отношений, которые связаны с образовательными отношениями и целью которых является создание условий для реализации прав граждан на образование;
Конфликт интересов педагогического работника - ситуация, при которой у педагогического работника при осуществлении им профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность в получении материальной выгоды или иного преимущества и которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение педагогическим работником профессиональных обязанностей вследствие противоречия между его личной заинтересованностью и интересами обучающегося, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.
2. Рассмотрение и согласование проектов локальных нормативных актов с советом обучающихся и советом родителей
2.1. Школа принимает локальные нормативные акты, содержащие нормы, регулирующие отношения в сфере образования, в пределах своей компетенции в соответствии с законодательством Российской Федерации в порядке, установленном его уставом.
2.2. Школа разрабатывает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между общеобразовательным учреждением и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся и др.
2.3. Нормы локальных нормативных актов, ухудшающие положение обучающихся по сравнению с установленным законодательством об образование, либо принятые с нарушением установленного законодательством порядка, не применяются и подлежат отмене общеобразовательным учреждением.
2.4. Проекты локальных нормативных актов, затрагивающие законные интересы обучающихся или родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся могут   после их разработки согласуются (обсуждаются, рассматриваются) на заседаниях совета старшеклассников, родительского комитета или общешкольного родительского собрания. В случае выявления нарушений законных интересов обучающихся или родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, в проекты локальных нормативных актов вносятся соответствующие изменения с учетом мнения обучающихся и родителей.
2.5. Согласованные проекты локальных нормативных актов утверждаются в Школе в установленном в Уставе Школы порядке.
3. Права и обязанности участников образовательных отношений при рассмотрении и согласовании проектов локальных нормативных актов школы
3.1. Директор школы имеет право:
· определять потребность в разработке тех или иных локальных нормативных актов, затрагивающих права и законные интересы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся;
· формировать направления внутренней нормотворческой деятельности с учетом мнения других участников образовательных отношений;
· утверждать локальные нормативные акты в соответствии с принятым в Школе порядком, закрепленным в Уставе школы;
· привлекать к разработке локальных нормативных актов представителей компетентных сторонних организаций, специалистов и экспертов в определенных областях, связанных с деятельностью общеобразовательного учреждения;
· осуществлять руководство и контроль за разработкой локальных нормативных актов.
3.2. Директор школы обязан:
· руководствоваться в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, законодательством в сфере образования и подзаконными нормативными правовыми актами, затрагивающими права и законные интересы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся;
· учитывать мнения участников образовательных отношений и других заинтересованных сторон в процессе разработки и утверждения локальных нормативных актов;
· направить проект нормативного акта и обоснование по нему в Совет старшеклассников и общешкольный родительский комитет перед принятием решения об утверждении локального нормативного акта, затрагивающего права обучающихся,
· имеет право утвердить локальный нормативный акт, в случае если совет старшеклассников, родительский комитет выразили согласие с проектом локального нормативного акта, либо их мотивированное мнение не поступило в течение пяти рабочих дней со дня получения проекта локального нормативного акта;
· имеет право утвердить локальный нормативный акт с учетом указанных предложений, в случае если совет старшеклассников, родительский комитет высказали предложения к проекту локального нормативного акта;
· директор может согласиться либо обязан в течение трех дней после получения мотивированного мнения провести дополнительные консультации с советом старшеклассников и родительским комитетом в целях достижения взаимоприемлемого решения.
· соблюдать права и свободы других участников образовательных отношений.
3.3. Обучающиеся и родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся имеют право:
· на уважение человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, оскорбления личности, охрану жизни и здоровья;
· участвовать разработке и обсуждении локальных нормативных актов, затрагивающих права и законные интересы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, высказывать свое мнение, давать предложения и рекомендации;
· участвовать в установленном порядке в согласовании локальных нормативных актов;
· в случае конфликта интересов педагогического работника (ов) или руководства Школы при несоблюдении или недобросовестном соблюдении законодательства в сфере образования и локальных нормативных актов, действующих в Школе, обращаться в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;
· обжаловать локальные нормативные акты Школы в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
· отстаивать свои интересы в органах государственной власти и судах;
· использовать не запрещенные законодательством Российской Федерации иные способы защиты своих прав и законных интересов.
· Обучающиеся и родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся обязаны уважать и соблюдать права и свободы других участников образовательных отношений.
4. Заключительные положения
4.1. Настоящее положение вступает в действие со дня его утверждения руководителем образовательной организации.
