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«Об ответственности за хищение денежных средств с банковских карт»
В городе Дальнегорске участились случаи совершения хищения денежных средств с банковских карт, совершенные несовершеннолетними.
Так, за 2021-2022 на территории             г. Дальнегорска совершено 11 преступлений, по которым в результате проведения проверки возбуждено 5 уголовных дел в отношении несовершеннолетних.
Действующим законодательством определено наказание за хищение денежных средств с банковских карт по п. «г» ч. 3 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Данное преступление относится к категории тяжких преступлений.
Так, наказание за кражу денежных средств с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств наказывается лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей.
Снятие денежных средств, а также оплата любых покупок с найденной или похищенной банковской карты образует состав преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации независимо от суммы похищенных денежных средств.
Также, уголовная ответственность наступает и за покушение на совершение хищения средств с банковской карты. Например, когда совершить покупку не удалось, поскольку собственник банковской карты ее заблокировал.
Любые операции по банковским картам отслеживаются банком, выпустившим данную карту, а также сотрудниками правоохранительных органов.
Так, в качестве примера можно привести то, что по всем вышеуказанным уголовным делам несовершеннолетние находили банковские карты в связи с их утерей собственниками и вместо того, чтобы принять меры к их возврату, распоряжались денежными средствами находящихся на счете банковской карты по собственному усмотрению, в основном совершая покупки продуктов питания на сумму не пpeвышaющyю 1 000 рублей, что в спою очередь образует состав преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.
В целях предупреждения совершения преступлений указанной категории, всем лицам в случае обнаружения бесхозной банковской карты рекомендуем передавать находку в правоохранительные органы для дальнейшего возврата ее владельцу, либо в банковские учреждения.
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